



## Y izhou 语录

就差用眼泪浇地了  
河南秋粮受旱面积正以每天200余万亩的速度扩大。在宝丰后李庄村，成片的玉米、烟叶卷曲发黄。由于岗地不好打井，连通水库的主灌渠也无水，附近村民说：水源条件太差，只能放弃，就差用眼泪浇地了！而未来一周仍无有效降雨。

你们抓我，我当然知错  
7月29日，张国立之子演员张默等三人因吸毒被北京警方查获。现场视频中，警方当场从被褥下翻出大麻。张默在被查获时说，你们冲进来抓我，我当然认识到错误。

美国政府抛弃了我  
被朝鲜当局扣押的韩国裔美国传教士裴俊浩感觉美国政府抛弃了他。

裴俊浩英文名肯尼思·裴，现年45岁，从事旅游业，同时传教。2012年11月，裴俊浩带游客进入朝鲜后被扣押。去年4月30日，朝鲜最高裁判所、即最高法院认定他从事反朝敌对行为，判处他15年劳动教养。尽管华盛顿方面坚称在尽一切努力捞人，不过目前来看没有任何进展，裴俊浩对此感到失望。

## Y izhou 数字

### 729人

世界卫生组织7月31日发表新闻公报说，截至7月27日，几内亚、利比里亚和塞拉利昂等国共计报告埃博拉病毒造成的累计病例数达1323例，其中729例死亡。

世界卫生组织当天发表的另一份公报说，该组织将联合西非有关国家投入1亿美元抗击埃博拉疫情。世卫组织总干事陈冯富珍与西非有关国家领导人于8月1日在几内亚就此议题举行会晤。

### 141套

141套，3亿元，均价15493元。这组数字是7月31日宁波放开限购后第一天的成绩单。相比于7月30日成交81套，均价12581元，成交套数上涨了72%，均价上涨了23%。31日的成交套数和金额差不多是今年上半年的日均数目的3倍左右。

### 158个

日本政府近日宣称，正式决定给包括钓鱼岛的五个附属岛屿在内的158个离岛确定名称。日本单方面声称，目前该国共有500多个离岛，158个名称未定。为了强化对这些岛屿的所谓管理，日方于近日召开协商会议，决定给这些岛命名。

### 180名

7月31日，由我国自主研制的大型喷气式客机C919首架机头部位在成都下线。中国商飞透露，首架飞机的前机身、中央翼和副翼此前分别在南昌和西安下线，其他机体部位也将在近期陆续

我就等着当干爹了！  
有朋友发给马云一个网上的传闻。他看了后说，呵呵，我又多了一个所谓的司机出来。这家伙说得像真的似的。中国有人才真多，有才有创意的坏人也不少。同事们说接下来还会来很多私生子，干女儿，干儿子。呵呵我就等着当干爹了！

网络出问题。  
7月28日晚11时许，广东东莞虎门的王小姐与男朋友在东城金月湾附近一家酒店开房休息，被警方带回派出所调查，直到次日上午11点后才离开。对此，东城警方回应称，当晚因为公安部门网络故障问题，不能联网核实两人是否还有其他违法犯罪记录，后来网络恢复调查清楚后，才安排两人离开。

城市户口没工作，村里面有地，不如种地。

7月31日，国务院公布了《进一步推进户籍制度改革》的意见，决定取消农业户口与非农业户口性质区分，建立城乡统一的户口登记制度。但是一农民如是说。

与福喜断绝关系  
7月28日，美国福喜集团主席

下线和交付。首架试飞飞机计划在下半年开始总装。争取明年年底实现上天试飞，可容纳180名乘客。

### 1442人

据外电报道，以色列对加沙发动的军事攻势，截至7月31日，已造成巴勒斯坦1442人死亡，超过了2009年新年期间持续3个星期军事行动对巴方造成的死亡人数。加沙紧急情况部门称，至少44人在7月31日的以色列轰炸中遇难，另有13人伤重不治身亡。

以色列对加沙的军事行动还造成8200人受伤。

### 6人

8月1日，湖南省株洲市石峰区九塘村发生一起命案，村民程某及其家人共6人被杀害于家中。经初步侦查，程某大女婿罗某有重大作案嫌疑。

### 116个

目前，国家没有废止收容教育制度，公安机关仍在执行，地方废止收容教育制度的信息不存在。

据公安部监所管理局统计，全国有116个收容教育所。

### 4800万美元

《华盛顿观察家报》和非盈利机构司法观察7月30日公布了一份调查报告，其中记录着，经过调查发现，美国前总统克林顿在其妻子希拉里执掌美国外交政策期间发表了215次演讲，共赚得4800万美元。调查显示，演讲所得款项都流入了克林顿家族的小金库中。

兼首席执行官谢尔顿·拉文面对媒体当道歉。

8月1日中午，中国百胜就上海福喜事件发布《致广大消费者公开信》，并宣布将建立有奖举报制度等后续措施，停止与福喜全球的合作，争取赢回消费者的信任。

我家的洗脚水都留着冲厕所  
7月31日，浙江省委常委、杭州市委书记龚正希望，大家要从点滴做起，从自身做起，让节水成为习惯，习惯成为文化。会上，他举起了自己的例子：不是自我表扬，我在家一直都是这么做的：比如用热水器，要先放一段凉水，这个时候我肯定是拿桶接着，留着冲厕所。每天晚上，泡脚后的水我也不是直接倒掉，而是留着冲厕所。这已经养成了习惯。

讹，最多讹我的钱，讹我十几二十万，但讹不了我的命。但如果我不救她，她就有可能死在我面前。

7月27日，东莞市虎门镇一位66岁的老太横穿马路时突然跌倒在快车道上，途经的路虎越野车车主见状后及时报警，下车扶起老人并在雨中撑伞守候，直到将老人送上救护车后才离开。

### 4620亿卢布

俄罗斯政府计划拨款4620亿卢布(约合人民币805.26亿元)用于提高官员工资，将官员工资提高一倍。

据报道，俄罗斯官员的薪酬水平将在未来三年内分阶段提升。俄政府所拨出的4620亿卢布将使每位普通官员每月增加5.8万卢布(约合人民币1.00万元)的收入，至2018年，官员平均收入将比目前水平增加一倍。而高级官员每月增加的收入可达15.2万卢布(约合人民币2.64万元)。

### 16元1小时

8月1日起，广州城区停车费将正式迎来上涨。调整之后的停车费最高16元一小时，这一举击败北京、上海，成为全国最贵。

### 31名

7月以来，官员非正常死亡事件频发。记者根据公开报道统计发现，7月1日至7月30日，至少有8名官员非正常死亡，其中至少6人已被认定为自杀。截至7月31日，今年1月1日以来，已有至少31名官员非正常死亡。

在这31个非正常死亡官员中，自杀者数量最多，目前已有至少16人被官方认定为自杀或排除他杀可能，其次是喝酒和意外事故致死。

在这16人中，至少7人在死亡前曾患有抑郁症，至少5人死亡前称身体有疾。

### 39名

今年以来，东莞深入推进六大专项及两抢一盗打击整治行动，目

## Y izhou 视界

### 脱北者 用气球向朝鲜 发巧克力派

脱北者又称逃北者，指受苦于朝鲜民主主义人民共和国的政治体制和生活环境，而从该国逃亡出来的人。以前曾称作归顺者。在华语地区也称为北韩难民或朝鲜难民。7月30日，一批脱北者和韩国人在韩国坡州市集会，他们准备释放携带巧克力派的气球到朝鲜。 本报综合

有的街坊上去询问，她说只被偷了一两千块。

一女子偷盗两官员家中200万财物未入罪，被盗两名官员近日被证实系安徽省副厅级官员。其中一名官员及妻子否认被盗150万元财物，另一名官员则称以警方通报的70余万元财物为准。

想见局长！  
河南驻马店市老太陈青在公安局信访接待大厅喊三声想见局长，被拘留8天，理由是扰乱单位秩序。目击者称现场秩序未受影响。

你用过期变质肉，作为房东我丢人。

厦门一肯德基隔壁店铺不卖东西却贴着如此霸气的标语。对此，该肯德基餐厅经理激动地说：过期肉我们已经不卖了！肯定是不卖了！

这是真爱。  
四川南充一养猪场女老板报警，让警察跑腿3000公里，抓回负气出走的男友。男友被抓回后，感觉女友这是真爱，当天就与女老板扯了结婚证。不过，该女老板因故意报警被判判处有期徒刑1年。

前已问责6名市、镇官员，查办43名涉案公职人员，包括39名涉案警察。

### 26万人

今年6月份以来，陕西商南县遭遇罕见干旱，不仅农作物干枯，县城6万多居民也吃水困难，县政府紧急调了30辆大型车辆从丹江取水供应城区，目前已持续40多天。据了解，这是商南县自从1926年有水文资料记录以来，所遭遇的88年不遇的罕见干旱。据商南县政府部门统计，目前，干旱已造成全县26万人不同程度受灾。

### 3对

宁夏西吉有对夫妇6年内连生三对龙凤胎，堪称人类生育史上的奇迹。据相关资料显示，一对夫妻连生三对双胞胎的概率仅为50万分之一，而龙凤胎的概率更是远远低于双胞胎，要想连续生三对龙凤胎更是不可思议。记者在网未搜到相关的记录，或许，西吉这对夫妇创造了人类生育史上的奇迹。

### 8994艘

8月1日中午12时，为期两个半月的南海伏季休渔结束，海南省8994艘休渔船只出海进行捕捞作业。

今年海南休渔船只只有8995艘，总功率约62.8万千瓦，涉及船员34080人。7月30日起各级渔港监管部门已开始为船舶办理出港签证。

本报综合报道

## 旺铺急转

本店经营奶茶，地址：乐清市虹桥镇新凯街8号，电话：15067845686。

## Y izhou 面孔



奥巴马

美国国会众议院7月30日以225票赞成、201票反对的表决结果通过议案，正式授权众议院议长博纳对总统奥巴马滥用行政权力提起诉讼。所有民主党议员和5名共和党议员投下反对票。众议院议长是美国国会的最高权力人物，在美国总统继任顺序中的排名仅次于副总统。



刘文

记者7月31日晚间从多个渠道证实，央视纪录频道(CCTV-9)总监刘文，于7月30日被带走，或涉经济问题。

刘文是安徽芜湖人，1984年由芜湖一中考入北京广播学院电视系电视摄影专业，1988年毕业留校任教。1991年调至中央电视台海外中心专题部，历任编导、摄影、制片人、部门主任。任职纪录频道总监之前，是央视国际频道(CCTV-4)海外中心副总监。

刘文自央视纪录频道创立时即担任频道总监。



田文华

7月31日，河北省女子监狱对外做出回应，称服刑期间，田文华认罪服法，遵守监规纪律，先后获得考核记功奖励3次，被评为2010年度狱级改造积极分子，目前田文华仍在监狱服刑。



Robynn&Kendy

在7月25日播出的《中国好声音》第三季中，来自香港的女生组合Robynn&Kendy在舞台上演唱《思念是一种病》，以轻快的演唱方式获得齐秦、那英、杨坤三位导师转身。

最令人惊讶的是，其中的短发女生Robynn家族背景非常不简单，其中文名叶晴晴，是开国元勋叶剑英的孙女，毕业于美国西北大学，主修心理学，从小就具备音乐天赋，大学时曾参与无伴奏合唱团，获得过音乐比赛冠军，还曾邀请到新加坡及台湾等地演出。



石田萌美

近日报道，一位酷似日本电视剧《保镖》中的女主角真木洋子的美女最近成了永田町（日本政界代名词）热议的话题。她就是日本首相安倍晋三的保镖石田萌美（25岁）。2010年10月，年仅23岁的石田被招进东京警视厅警卫科，为首相野田佳彦当保镖，野田下台后又成为安倍的保镖。石田萌美拥有剑道3段实力。